
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 11-24 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

1) Βρες το ΜΚΔ των αριθμών: α) 15,  90,  360 

β) 18  90  108 

 

2)Υπολόγισε τις παρακάτω παραστάσεις: 

19Χ3+36:3-67=               3Χ42Χ(56:8-11)= 

 

3)Συμπλήρωσε τα τελευταία ψηφία ώστε οι αριθμοί 

να διαιρούνται ακριβώς με το: 

Το 2: 65….,   71….,     45…. 

Το 3: 54….,   91….,     10…. 

 

4)Κύκλωσε τους πρώτους αριθμούς: 

17,   25,   31,   97,   98,   2,   99,   54,   51,   11 

5) Βρες το ΕΚΠ των αριθμών: 

8,  9, 360          5,  60,  90 

 

6) Κάνε τις πράξεις: 
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𝟕) 𝜥ά𝝂𝜺 𝝉𝝄𝝊𝝇 𝝅𝝄𝝀𝝀𝜶𝝅𝝀𝜶𝝈𝜾𝜶𝝈𝝁𝝄ύ𝝇 𝜿𝜶𝜾 𝝉𝜾𝝇 𝜹𝜾𝜶𝜾𝝆έ𝝈𝜺𝜾𝝇: 
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8) Να αναλύσεις τους παρακάτω αριθμούς σε 

γινόμενο πρώτων παραγόντων (με διαδοχικές 

διαιρέσεις): 650         128    270 

 

 

 


